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Dynamo Javorník "B" - Sokol SČV  2 : 2 (2 : 2)

  

 Na hřišti v Javorníku se nám dlouhodobě nedaří, loni na podzim jsme zde sahali po třech
bodech, ale v závěru jsme inkasovali a o vítězství jsme přišli. Dnes jsme dvakrát vedli, ale
soupeř vždy dokázal na naše branky odpovědět a tak jsme si opět odvezli pouze bod. Po
výhrách Černé Vody v Kuněticích 6:0 a Supíkovic v Mikulovicích 2:0 se nám čelo tabulky
vzdaluje.

    

Do utkání jsme vstoupili výborně, již v 1. min. zahájil útočnou akci Vena Žák, na
polovině přihrál M. Juhaňákovi, ten mu míč na šestnáctce vrátil zpět a Vena tváří v tvář
brankáři hostí nezaváhal a obstřelil jej – 0:1 . Vedení jsme však udrželi jen do 15. min.
kdy hráč soupeře vystřelil asi z 25 metrů, jeho střela byla ve vápně tečovaná naším
obráncem a zcela změnila směr, na což navrátilec v naší bráně Boban Vavřín již nemohl
zareagovat – 1:1. Ve 30. min. zahrával rohový kop Jirka Lapčík, za obranou si na míč
počíhal Peťa Chromek a povedenou střelou jej posla do sítě – 1:2
. 
Ani tentokrát jsme se z vedení příliš dlouho neradovali, ve 37. min. jsme dali až příliš
volného prostoru kapitánovi hostí, ten se těsně za hranicí velkého vápna stačil
rozhlédnout a nikým neatakován přesně umístěnou střelou k tyči vyrovnal na – 2:2
.
 
Chvíli před přestávkou jsme mohli jít do vedení ještě jednou, po pravé straně utekl soupeři Peťa
Chromek, přesným centrem našel ve vápně Miru Juhaňáka, ale jeho hlavička mířila jen do míst,
kde stál gólman Javorníku.

  

Druhý poločas byl z naší strany velice pasivní, Javorník ovládl hru a nám se nedařilo delší
dobu udržet míč, nakopávané míče se hned vraceli před naši šestnáctku, na štěstí pro nás si
Javorník přes herní převahu nedokázal vytvořit vážnější brankové příležitosti, kromě několika
nebezpečných centrů a střel z větší vzdálenosti se kterými si však Boban poradil. Byli jsme to
naopak my, kdo byl blíže ke vstřelení gólu a to hned třikrát. Nejprve se řítil Vena Žák na bránu,
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v obležení dvou obránců však neměl dostatek klidu pro přesnější zakončení a jeho střela mířila
jen do středu brány, úspěšná nebyla ani hlavička Miri Juhaňáka po centru Jirky Lapčíka a v
úplném závěru se ocitl v dobré příležitosti Luboš Gurka, po levé straně pronikl za obranu
soupeře, ale jeho pokus obstřelit brankáře skončil těsně vedle pravé tyče. Po dvou remízách z
minulé sezony jsme tak potřetí v řadě s Javorníkem B uhráli nerozhodný výsledek.

Branky SČV: 1. Žák, 30. Chromek 

Sestava SČV: Vavřín -  Staník, Machů, Maceček Jakub, Distler - Chromek, Fidrich, Juhaňák,
Porč – Lapčík, Žák, střídali - Gurka, Burďák 
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